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M O Ç Ã O Nº. 207

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 8, foi realizado no Fórum das Artes da Pinacoteca de 
Botucatu o lançamento da 29ª edição do livro Coletânea Literária, de autoria da 
Associação dos Poetas e Escritores de Botucatu (APEB). Esta edição especial 
celebra os 170 anos do município e contou com o apoio da Secretaria 
Municipal de Cultura.

O evento reuniu dezenas de pessoas, entre escritores, poetas e 
membros da comunidade, que prestigiaram o lançamento da obra. A cerimônia 
contou com a fala da poetisa Jenifer de Almeida Donida, presidente da APEB e 
responsável pela organização e curadoria dos textos que compõem a 
coletânea.

Em seu pronunciamento, a presidente destacou a relevância de 
Botucatu como fonte de inspiração literária, exaltando sua beleza natural, 
geografia e clima. Ressaltou ainda o papel da APEB na valorização da cultura 
local, instituição que completa 33 anos de atuação e já lançou 29 obras, 
contribuindo significativamente para o enriquecimento do cenário cultural da 
cidade.

Segundo a poetisa, ao longo desses anos, a APEB revelou inúmeros 
talentos na arte da escrita, incentivando também a formação de novos leitores. 
Nosso propósito sempre será o de contribuir para o desenvolvimento da 
sociedade e para a valorização da criatividade e da expressão humana.

Após agradecer aos autores da coletânea por suas valiosas 
contribuições, que tanto engrandecem a obra, a presidente concluiu: “Promover 
a cultura e a leitura é uma missão muito importante. Somos todos iguais e 
pretendemos continuar mesclando autores consagrados e iniciantes. 
Parabenizo também os leitores, que certamente se encantarão com esta leitura 
maravilhosa”.

Considerando o dever deste Legislativo em exaltar eventos culturais, 
os quais propiciam o fomento do conhecimento e da educação, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as devidas considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS à ASSOCIAÇÃO DOS POETAS E ESCRITORES 
DE BOTUCATU (APEB), na pessoa de sua presidente, JENIFER DE 
ALMEIDA DONIDA, extensiva a todos os membros e colaboradores de referida 
associação, pelo lançamento da 29ª edição da “Coletânea Literária” – 2025 e 
por seus 33 anos de relevante contribuição à história e à cultura do município, 
incentivo aos escritores locais e pela excelência na divulgação dos seus 
trabalhos para a comunidade de Botucatu e região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2025.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=7AVY-G192-UY8M-544G , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 7AVY-G192-UY8M-544G
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